



СТРОИТЬ И ЖИТЬ



Смотрите репортаж
телеканала
«Санкт-Петербург»

Губернатор Санкт-Петербурга Александр Беглов вручил Почётное знамя лучшего студенческого отряда по итогам 2022 года студотряду «Маэстро» из Герценовского университета!

ВСЕГО В ОТБОРЕ на право получения этой высокой награды приняло участие 10 отрядов со всего Санкт-Петербурга. Почётное знамя вручается отряду, который проявил себя не только в трудовой деятельности, но и в общественной работе, волонтерстве и популяризации идей движения. На церемонии присутствовали руководители ведущих вузов Санкт-Петербурга, администрация города. В эти же дни в РГПУ им. А. И. Герцена прошёл фестиваль студенческих отрядов. Он собрал герценовские студотряды, которые рассказали о своей деятельности, о возможностях работы в отряде, о движении.

СО ЗНАМЕНОМ В РУКАХ

В стенах Смольного состоялась торжественная церемония вручения Почётного знамени Губернатора Санкт-Петербурга лучшему студенческому отряду города по итогам 2022 года. Губернатор Санкт-Петербурга Александр Беглов лично вручил высшую награду студенческим отрядам Санкт-Петербурга — знамя Губернатора — лучшему студенческому отряду, занявшему первое место.

Им стал педагогический отряд «Маэстро» РГПУ им. А. И. Герцена. В церемонии принял участие ректор Герценовского университета Сергей Тарасов.

В начале торжественной церемонии Александр Беглов обратился с приветственным словом к участникам: «В нашем городе развито движение студенческих отрядов. Многие молодые ребята предпочитают проводить летние каникулы, действуя в рамках этого движения. Наши студенческие отряды работают по многим направлениям. Они позволяют молодёжи не только заработать, но и общаться, путешествовать, встречать новых людей. Я поздравляю отряд из знаменитого Герценовского университета с победой! Желаю с честью нести это знамя, крепко держа его в руках!» Александр Дмитриевич также рассказал о своём опыте работы в студенческом отряде.

Именно из рук Александра Беглова студенческий отряд «Маэстро» получил Почётное знамя. Его приняла командир отряда Анна Леонтьева, студентка 3 курса института информационных

технологий и технологического образования РГПУ им. А. И. Герцена. В ответном слове Анна поблагодарила администрацию города и отметила, что 2023 год для отряда начинается с двух значимых событий — это вручение почётной награды и десятилетие отряда. Все бойцы включены в активную работу, стараются быть лучшими.

Губернатор Санкт-Петербурга попросил выступить и ректора Герценовского университета Сергея Тарасова, который, в частности, отметил: «Сегодня для нашего университета и всего университетского сообщества Санкт-Петербурга состоялось праздничное событие. Нашему отряду вручили Почётное знамя, отметив его заслуги. Очень важно, что ребята вкладывают в работу душу, сердце. Для молодёжи это отличная возможность для профессиональной самореализации. Я поздравляю наш герценовский отряд и желаю ребятам дальнейших успехов!».

Всего летом 2022 года в Санкт-Петербурге в третьем трудовом семестре приняли участие



119 студенческих отрядов общей численностью более 3500 человек. Из них 10 отрядов подали заявку на участие в конкурсном отборе на право получения поощрения Губернатора Санкт-Петербурга. Комиссия в составе представителей Комитета по молодёжной политике и взаимодействию с общественными организациями, Совета ветеранов студенческих отрядов Санкт-Петербурга, руководителей Санкт-Петербургского регионального отделения молодёжной общественной организации «Российские Студенческие Отряды» рассмотрела все поступившие заявки. Эксперты отдали первое место в конкурсе студенческому педагогическому отряду «Маэстро».

Отряд создан в 2013 году в РГПУ им. А. И. Герцена. С 2015 года отряд работает в лагерях Центра оздоровления и отдыха «Молодёжный». Это детские оздоровительные лагеря «Молодёжный», «Зелёный огонёк» и «Восход» в Ленинградской области. Основная специальность бойцов — вожацтво, но также ребята работают как методисты, старшие вожатые, педагоги дообразования. За годы существования студенческого педагогического отряда «Маэстро»

праздник, одна из главных целей которого — познакомить с отрядным движением тех, кто хотел бы к нему присоединиться. Для студентов, которые прежде не были в отрядах, опытные бойцы подготовили масштабную стационарную игру, рассказывающую о том, насколько весела и насыщена отрядная жизнь.

О том, почему стоит вступать в отряд, рассказала Виктория Мусатова, комиссар студенческого педагогического отряда «Друг», студентка института иностранных

Студентка института экономики и управления Виктория Любченко прежде состояла в отрядах, но очень хотела бы стать бойцом, поэтому посетила фестиваль. «Меня интересует педагогическое направление. Я очень люблю детей, и в свои каникулы хочу не просто бездельничать, а получать ценный педагогический опыт, чтобы потом было легче войти в профессию», — рассказала она.

**ДАНИЛА ИВАНОВ,
ЕЛЕНА НОВОСЕЛЬЦЕВА,**
корреспонденты «ПВ»



АННА ЛЕОНТЬЕВА,
студентка 3 курса института
информационных технологий
и технологического образования
РГПУ им. А. И. Герцена



Мы приняли участие в ежегодном конкурсе по итогам деятельности студенческого отряда в 2022 году. Мы описали в заявке результаты трудового семестра, участие и победы в мероприятиях, акциях, наши благодарности. Жюри конкурса присудило звание лучшего студенческого отряда города нам. Отряды Герценовского университета становятся лучшими из года в год. Мне кажется, это происходит благодаря воспитанию, благодаря атмосфере. Наши бойцы настроены ставить новые амбициозные цели и достигать их.

бойцы отряда демонстрируют высокие показатели в культурно-массовой деятельности, но особенно хорошо отряд проявил себя в период летнего трудового сезона в 2022 году. Бойцы отряда зарекомендовали себя активными и ответственными участниками как педагогического направления, так и движения студенческих отрядов Санкт-Петербурга в целом.

На прощание Александр Беглов пожелал бойцам студенческого педагогического отряда «Маэстро» хорошей работы, успешной учёбы и дальнейшего личного и профессионального роста.

ТОЛЬКО ВМЕСТЕ МЫ СИЛЬНЫ

Фестиваль студенческих отрядов — это яркий студенческий

языков: «Студотряд даёт возможность окунуться в яркую, насыщенную эмоциями жизнь, увлекательно и весело проводить время с друзьями на спортивных, творческих, интеллектуальных и развлекательных мероприятиях».

После игры на сцене Колонного зала состоялся большой концерт, на котором каждый из отрядов представил творческие номера — песни, танцы и миниатюры. Студенческие отряды — это новые друзья, новый опыт, возможность путешествовать, проведённые с пользой каникулы, да и просто отличный способ сделать университетские будни ярче. Поэтому неудивительно, что среди герценовцев нашлось немало желающих присоединиться.